Management
System

Verifiziert geméB
genehmigungs-
I relevanter
TOVRheinland | Anforderungen
‘www.tuv.com
\ /1D 9000012000

Windshield | Parabrezza| Pare-brise | Parabrisas

Art.-Nr: 13154-xxx

QO

M5x25
2Nm

A
\/

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge HVerkleidungsscheibe/krﬂ/mdsh/e/d H
component  EN The colors are for illustrating purposes only. I s 0 quantity
composant R Les couleurs utilisées sont 4 titre indicatif seulement. quantité LEGENDE key/o Ligondo I\g?\lxzs
m
1 | Verkleidungsscheibe / windshield 1 @ Anbau Tipp Schraube
Fitting tip .Ez;rew
2 | Linsenflanschschraube / Lens head screw MB5x25 7381 7381 4 Astuce de montage &
. Achtung ?ﬁhragl;en;iuhef;'u_gg
3 | U-Scheibe / Washer M5 9021 7093 4 Attention Thread locking i
4 | Gummitiille / rubber grommet 4 Vergrierung @ Drehmoment
Magnification ;’_orque
5 | Stufenhiilse / stepped bushing 4 Grossissement orque
L. . Montagepaste Reiniger
6 | Montagepaste / fitting lubricant 1 g ! go Rt

|

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0

@ Wunderlich




M5x25
2Nm

Je nach Anbauposition der Scheibe, muss die Spiegeleinstellung verandert werden, um
den vollen Lenkeinschlag gewahrleisten zu kdnnen.

M5x25
2Nm

Je nach Anbauposition der Scheibe, muss die Spiegeleinstellung verandert werden, um
den vollen Lenkeinschlag gewahrleisten zu kdnnen.

; @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0






